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ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO DE FACULTAD DE 

INGENIERIA CIVIL  

CON FECHA 20-08-2019 – 10.00 HORAS 

En la oficina del Decanato de la Facultad de Ingeniería Civil de la Universidad 

Nacional “San Luis Gonzaga” a los Veinte días del mes de agosto del 2019, siendo 

las 9:30 a.m., se reunieron el Decano Mag. Pedro Félix Doroteo Neyra, Docente 

Principal DE y los siguientes Consejeros Dr. Santos Alejandro Chacaltana Vásquez, 

Docente Principal DE; Ing. Pedro Isidoro Chacaltana Carlos, Docente Principal DE; 

Mag. Ing. Antonio Floriestan Hernández Castillo, Docente Principal DE; Ing. Félix 

Alberto Ormeño Grados, Docente Principal TC; Ing. José Miguel Ramos Legua, 

Docente Asociado TC, Ing. Daniel Demetrio Vergara Lovera, Docente Asociado a 

DE y el Ing. Luis Enrique Mina Aparicio, Asociado a TC. Se reunieron para continuar 

la siguiente agenda: 

Agenda de Sesión de Consejo 

01. Practicas Pre profesionales. 

02. Inicio de Clases Semestre 2019-II. 

03. Concurso de Catedra. 

Con el quorum de reglamento (08 asistentes), se procede al desarrollo de la Sesión 

de Consejo. 

Se aclara que en la Sesión del 19/08/2019 la agenda propuesta de la sesión anterior 

queda pendiente de ser tratada  

 

PUNTO 01 PRÁCTICAS PRE PROFESIONALES 

El Sr. Decano indico verbalmente al Consejo de Facultad, que ha presentado el 

documento que contiene el acuerdo de la Sesión del día 19/08/2019 a la Comisión 

Central de Elaboración del Reglamento General de la Universidad aprobado por 

unanimidad y que establece: ¨Que las practicas pre profesionales en la Facultad 

de Ingeniería Civil se realicen en el periodo vacacional a partir del séptimo 

ciclo y cumpliendo con el artículo 117 del Reglamento General de la 

Universidad¨. 

Acuerdo: Esperar respuesta de lo argumentado por el Sr. Decano ante la Comisión 

Central de Elaboración del Reglamento General de la Universidad. 

 

PUNTO 02 INICIO DE CLASES SEMESTRE 2019-II. 

El Sr. Decano indica que las Matriculas Ordinaria del 2019-II se han realizado los 

días jueves 16 y viernes 17 de Agosto del presente mes y que está pendiente de 

realizar la matricula extemporánea por la oficina de Estadística Central. 
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El Ing. Pedro Isidoro Chacaltana Carlos pide información de la relación de docentes 

que se debe contratar para desarrollar las asignaturas que falta cubrir para el 

semestre 2019-II.  

Acto seguido los miembros del Consejo de Facultad solicitaron información de los 

archivos de la Oficina de la Dirección Administrativa y con esta información se logró 

obtener copia del Oficio Nº 039-DAIC-UNICA-2019 de fecha 14 de Agosto del 2019 

en el que se propone la Contratación de Docentes de acuerdo a Requerimiento de 

Ley para el Semestre Académico 2019-II.  

SE ACUERDA: Realizar las siguientes modificaciones a la propuesta planteada por 

el Director de Departamento, debiendo asignarse los cursos a los siguientes 

docentes: 

 Planificación Urbana   Mag. Norma Reyna Moscoso           IX-A y IX-B 

 Arquitectura     Mag. Norma Reyna Moscoso           VII-A y VII-B 

 Resistencia de Materiales II    Mag. Ing. Jorge Amadeo Tello Gonzales  VI-C 

 Diseño de Acero y Madera  Mag. Ing. Alfredo Manchego Meza   IX-A 

 Diseño de Acero y Madera  Mag. Raul Heredia Benavides      IX-B 

 Pavimentos                              Mag. Ing. Eduardo Injante Lima        X-C 

 Mecánica de Suelos II  Mag. Ing. Ángel Huanca Borda         VI-C 

 Dibujo computarizado              Mag. Ing. Juan C. Olaechea Heredia IV (A y B) 

 Sistemas y Teoría de Decisiones Mag. Ing. Iván Quintanilla Gómez IV ( B y C) 

 Sistemas y Teoría de Decisiones Mag. Ing. Alfredo Manchego Meza   IV-A 

 Puentes y Obras de Arte Mag. Ing. Ángel Huanca Borda        X (A y B) 

 Análisis Sísmico.   Mag. Raúl Heredia Benavides       X-B 

Queda pendiente el tratamiento y aprobación de los cursos. 

 Ingeniería de Tránsito   (2 grupos) 

 Defensa Nacional desastres naturales y Educación Ambiental (1 grupo)   

 Economía para Ingenieros (1 grupo) 

 Organización y Programación de Obras (1 grupo) 

 Ingles Técnico I (2grupos) 

 Ingles Técnico II (3 grupos) 

 Dibujo Técnico   (2 grupos) 

Siendo las 13.45 horas se suspende la reunión para continuar la Sesión de Consejo 

el día 21 de Agosto del 2019 a horas 10.00 am.   

 

Dr. Santos Alejandro Chacaltana Vásquez      Ing. Pedro Isidoro Chacaltana Carlos 

 

 

Mag. Ing. Antonio Floriestan Hernández Castillo            Ing. Félix Alberto Ormeño Grados,  
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Ing. Luis Enrique Mina Aparicio.                                   Ing. Daniel Demetrio Vergara Lovera  

          

 

            Ing. José Miguel Ramos Legua. 
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